

# INDONEZIJA IN VZHODNI TIMOR

**ODHOD: 1.2.2025**

17 dni



02 23 45 218 ☎

☎ 041 752 232

[info@agencija-vangogh.si](mailto:info@agencija-vangogh.si) ✉

**ter otoki: JAVA, BALI, FLORES, KOMODO, RINCA, PADAR in KALONG**

## 17. Van Goghov zimski sindikalni izlet

Indonezija je nenavadna, tropska, otoška država JV Azije. Sestavlja jo več kot 17 000 otokov, na katerih živi preko 220 milijonov ljudi in več kot 300 različnih etničnih skupin, ki govorijo preko 250 različnih dialektov. Indonezija velja tudi za najštevilčnejšo muslimansko državo na svetu. Potovanje bomo pričeli na Javi, ki je središče naravne in kulturne dediščine dežele in hkrati najbolj gosto naseljeni otok v deželi. Obiskali bomo osrednji del otoka. Tukaj bomo odkrivali stare templje, med katerimi je legendarni Borobodur, spoznavali njihovo kulturo ter opazovali najzanimivejše vulkane. Na otokih, ki pripadajo nacionalnemu parku KOMODO bomo poskušali v fotoaparate ujeti enega največjih plazilcev na svetu, slavnega »komodskega zmaja«. Otoki, ki jih bomo spoznali v dveh dneh sodijo med najlepše v Indoneziji, kar se narave tiče. In kot se za naš zimski »sindikalni« izlet spodobi, smo dodali nekaj, zaradi česar bo ta 17. zimski sindikalni izlet nekaj posebnega: skok na Vzhodni Timor, samostojno pacifiško državo, nekdanjo najvzhodnejšo portugalsko kolonijo. Za konec potovanja pa smo prihranili najbolj znani indonezijski otok BALI, ki si ga bomo ogledali in se zadnje dni oddahnili v enem najbolj luksuznih hotelskih kompleksov na otoku.

## PROGRAM POTOVANJA

### 1. DAN: LJUBLJANA – ISTANBUL

Zbirališče potnikov na letališču JP pri Ljubljani dve uri pred poletom letala proti Istanbulu in dalje proti Džakarti. Nočni let.

### 2. DAN: ISTANBUL – DŽAKARTA

Pristanek v Džakarti v popoldanskih urah. Po opravljenih formalnostih prevoz do hotela in nastanitvev. Džakarta je velemesto v jugovzhodni Aziji, glavno mesto Indonezije in hkrati največje mesto v državi. Leži na severozahodnem delu Jave, ima površino 661,52 km<sup>2</sup> in približno deset milijonov prebivalcev in je enajsto največje mesto na svetu. Je ekonomsko, politično, prometno in kulturno središče države. Večerja in nočitev v hotelu. (V)

### **3. DAN: DŽAKARTA – YOGYAKARTA**

Dopoldne si bomo ogledali indonezijsko glavno mesto. V 14. stoletju je bilo mesto eno pomembnejših pristanišč v JV Aziji in leta 1513 so ga prvič obiskali Evropejci. Lokalni oblastniki so vzpostavili stike tako z nizozemskimi trgovci, kot z njihovi rivali, Angleži in obojim dovolili postaviti trgovsko postojanko v mestu. Nizozemci so kmalu Angleže premagali in utrdili svojo oblast v regiji in mestu leta 1619 dali ime Batavia. Kot trgovsko mesto je Batavia doživela hiter razcvet in postalo eno najpomembnejših trgovskih središč v tem delu Azije. Ogled stare Batavie bomo pričeli v pristanišču Sunda Kelapa in se sprehodili do starega trga Taman Fatahillah. Sledil bo ogled narodnega muzeja, ki je bil zgrajen leta 1862 in velja danes za najboljši muzej v deželi in enega boljših v JV Aziji. Zatem se bomo ustavili še pri narodnem spomeniku, 132 m visokem stolpu, ki dominira nad trgom Merdeka in je postal zaščitni znak Jakarte. Stolp je bil zgrajen leta 1975 in simbolizira boj Indonezijcev za neodvisnost. Ob vznožju stolpa je muzej, v katerem je predstavljen ta boj. Po končanih ogledih se bomo odpeljali do letališča in popoldan poleteli proti Yogyakarta. Po pristanku prevoz do hotela in nastanitev. Mesto Yogyakarta se nahaja v osrednjem delu Jave in čeprav je relativno mlado, ustanovljeno šele leta 1755, se nahaja na območju Mataram, kjer so od nekdaj cvetele bogate kulture. Večerja tokrat bo javansko-kraljevska: v zgodovinski zgradbi Ambar Tirta iz leta 1857, ki je bila nekoč v lasti kralja Hamengkubuwona VII in njegove družine. Nočitev v hotelu (Z,V).

### **4. DAN: YOGYAKARTA – BOROBODUR - YOGYAKARTA**

Današnji dopoldan bo namenjen ogledu Yogyakarta. Ogled mesta bomo pričeli s sultanovo palačo »Kraton« in vodnim gradom, Tamansarijem. Postaviti ga je dal sultan Hamengkubuwono I. kot poletno rezidenco za svoj dvor. Tamansari pomeni lepi vrt. Zgradbe so bile precej poškodovane v potresu leta 1758, a so jih kasneje lepo obnovili. Sledil bo ogled proizvodnje javanskega batika in delavnice s srebrom, kjer bomo izvedeli kako domači obrtniki izdelujejo številne spominke. Po kosilu v lokalni restavraciji v mestu se bomo odpravili na izlet v približno eno uro oddaljen kraj Borobudur in si popoldne ogledali najbolj znani tempeljski kompleks v Indoneziji in morda v celotni JV Aziji. Velika stupa je največji budistični spomenik na svetu, zgrajen nekje med leti 778 in 856 našega štetja. Približno sto let po izgradnji so bili Borobudur in ostali kraji na osrednji Javi skrivnostno zapuščeni. Malo zatem je izbruhnil bližnji vulkan Gunung Merapi in prekril Borobudur z vulkanskim peskom vse do leta 1815, ko so ga ponovno odkrili. Restavracijska dela so bila dokončana pred nedavnim in tempelj je danes pod zaščito UNESCO kot del svetovne kulturne dediščine. Popoldne vrnitev v Yogyakarta in sledila bo večerja v tradicionalni restavraciji, kjer bomo med večerjo uživali v predstavi plesov in pesmi Ramayana. Vrnitev v hotel, nočitev (Z,K,V).

### **5. DAN: YOGYAKARTA – SOLO**

Zjutraj se bomo odpeljali proti mestu Solo, kjer si bomo ogledali star hindujski tempelj Prambanan zgrajen v 9. stoletju. V njem se nahajajo trije glavni oltarji posvečeni hindujski sveti trojici: bogovom Brahmi, Višnuju in Šivi. Zaradi pomembnosti je tempelj od leta 1991 pod zaščito UNESCO kot del svetovne kulturne dediščine. Sledilo bo kosilo v lokalni restavraciji in popoldne ogled palače Mangkunegaran, ki je izjemno lep primer javanske klasične umetnosti. Palača je bila zgrajena za člane kraljeve družine v 18. stoletju. V njej se nahaja bogata zbirka nakita iz 14. stoletja ter staro javansko orožje in okrasje iz srebra. Za sprostitev se bomo popoldne sprehodili po lokalnih tržnicah v kraju Triwindu in Solo, nakar se bomo nastanili v kraljevem zgodovinskem hotelu, kjer bo večerja in nočitev (Z,K,V).

### **6. DAN: SOLO – SUKAPURA**

Dopoldne se bomo po osrednji javanski cesti popeljali proti slovitemu vulkanu Bromo. Postanek za kosilo ob poti v lokalni restavraciji. Približali se bomo gori Bromo, ki je sestavni del vulkanskega masiva Tengger na vzhodu Jave in pripada skupaj z goro Semeru nacionalnemu parku Bromo-Tenger-Semeru. To območje je domovina etnije Tengger, ki tu prebiva več stoletij. To je še edina hindujska skupina na otoku. Popoldne nastanitev v hotelu, nekaj prostega časa do večerje in nočitev (Z,K,V).

## **7. DAN: BROMO – SURABAJA – LABUAN BAJO – OTOK FLORES**

Vstali bomo zgodaj zjutraj, še pred sončnim vzhodom in se podali na izlet na Bromo. Z roba kaldere bomo opazovali sončni vzhod in se nato z džipi podali do samega kraterja, ki spominja na lunino pokrajino. S konji se bomo podali do dela kraterja Bromo, ki je še vedno aktiven. Vrnitev v naš hotel na zajtrk in nekaj prostega časa za počitek, nato pa se bomo odpeljali do letališča v mestu Surabaya, ki je prestolnica Vzhodne Jave. Polet na otok FLORES in pristanek v mestu Labuan Bajo. Prevoz do luksuznega hotela na obali in nastanitev. Morda bo to priložnost za prvi skok v morje ali v bazen. Večerja in nočitev v hotelu (Z,V).

## **8. DAN: OTOK FLORES – OTOK RINCA – OTOK FLORES**

Po zajtrku se bomo vkrcali na ladjo in se odpeljali do sosednjega otoka Rinca, ki leži med otokoma Flores in Komodo in je del Nacionalnega parka Komodo. Znan je predvsem po »zmajih s Komoda«, velikanskih kuščarjih, ki lahko zrastejo tudi do 3 m in spominjajo na pošasti iz prazgodovine. Favna na otoku je izjemno bogata in poleg »zmajev« tukaj živijo tudi divji prašiči, bivoli in številne vrste ptic. Po pristanku na otoku se bomo podali na krajši trekking do bližnjih vzpetin, od koder bo lep razgled po arhipelagu. Nato se bomo vrnili na ladjo, kjer bo kosilo. Popoldne se bomo ustavili v kraju Bidadari, kjer bo prosto za kopanje in snorklanje. Popoldne vrnitev v naš hotel. Večerja in nočitev (Z,K,V).

## **9. DAN: KRIŽARJENJE MED OTOKI FLORES, PADAR, KOMODO in KALONG**

Današnji dan bi lahko poimenovali kar »Island hopping«, saj se bomo z ladjo vozili in ustavili na najlepših otokih arhipelaga in nacionalnega parka Komodo. Naš prvi postanek bo na otočku Padar, ki je prav tako del nacionalnega parka. Tukaj se bomo izkrcali in se podali na krajši sprehod po otoku. Naš naslednji postanek bo na otoku Komodo, kjer se bomo podali »na lov« za zmaji s Komoda, nakar bo postanek na plaži, ki ima simpatično ime »Pink beach« in kjer bo prosto za kopanje in snorklanje. Po kosilu na ladji se bomo odpeljali še do otoka Kalong, znanega po tisočerihi netopirjih. Popoldne vrnitev v naš hotel, večerja in nočitev (Z,K,V).

## **10. DAN: LABUAN BAJO – OTOK FLORES – DENPASAR – OTOK BALI**

Po zajtrku bomo imeli dopoldan prosto za zadnje užitke na eksotični plaži, nakar bo prevoz na letališče in let v Denpasar na otoku Baliju. Po pristanku bo prevoz do hotela v kraju Kuta, nedaleč od letališča. Kuta je znana po trgovinah in številnih restavracijah in nočnih klubih, zato izbor restavracije za večerjo tokrat prepuščamo vam. Nočitev v hotelu (Z).

## **11. DAN: BALI – DILI – VZHODNI TIMOR**

Jutranji prevoz na letališče in polet proti Vzhodnemu Timorju. Ime države izvira iz malajsko-indonezijske besede TIMUR, kar pomeni vzhod, oziroma kraj, kjer vzhaja sonce. Vzhodni Timor je demokratična republika, ki zaseda vzhodno polovico otoka Timor, medtem ko zahodni del pripada Indoneziji. Dežela ima površino 14.950 km<sup>2</sup> in glavno mesto je Dili, ki se nahaja na severnem delu otoka. Na otoku so od pradavnine živela austronezijska in papuanska ljudstva. V 16. stoletju je otok prišel pod portugalski vpliv in postal njihova najvzhodnejša kolonija in kot tak ostal vse do leta 1975. Dežela je po odhodu Portugalcev razglasila neodvisnost, a je kmalu sledila indonezijska aneksija, kateri so se domačini upirali vse dokler si niso priborili neodvisnosti. Tako je Vzhodni Timor postal prva neodvisna država 21. stoletja. Danes ima država približno milijon in pol prebivalcev, ki govorijo preko trideset različnih jezikov. A večina njih je sprejela katoliško vero. Po pristanku na mednarodnem letališču v mestu Dili in po opravljenih obmejnih formalnostih se bomo podali proti središču mesta, kjer bo kosilo v lokalni restavraciji. Popoldne pa bomo namenili ogledu glavnih znamenitosti v glavnem mestu. Oglede bomo pričeli v muzeju odpora in boja za neodvisnost in nadaljevali z ogledom pokopališča Santa Cruz, kjer se je zgodil masaker 12. novembra 1999. Sledil bo obisk lokalne tržnice Tais in katoliške katedrale. Ogled bomo končali pri spomeniku kralja Jezusa, ki se nahaja na peščeni obali. Prevoz do hotela in nastanitev in nočitev (Z,K).

## **12. DAN: VZHODNI TIMOR: DILI – MAUBISSE - DILI**

Danes se bomo podali na celodnevni izlet v notranjost otoka. Iz glavnega mesta se bomo podali proti jugu, v višavski del otoka. Naš prvi postanek bo pri spomeniku Dare Memorial, ki so ga postavile avstralske oborožene sile. Nato nas bo pot vodila med idilično pokrajino, ki jo zaznamujejo plantaže kave, do mesta Alieu, ki se je v portugalskih časih imenovalo Vila General Carmona. Naš naslednji postanek bo v mestecu Maubisse, ki leži na 1400 mnm in ima za tropske kraje izjemno prijetno klimo. Mesto je znano po impresivni katoliški cerkvi, kavarnicah in lokalni tržnici, kamor prinašajo naprodaj domačini od blizu in daleč svoje izdelke, bodisi peš ali na konjih. Znamenitost kraja je tudi tradicionalna hiša, imenovana Umalulik, narejena iz bambusa in blata ter s koničasto streho. Kosilo v tradicionalni restavraciji in nekaj prostega. Popoldne vrnitev v glavno mesto in preostanek dneva bo prosto. Nočitev v hotelu (Z,K).

## **13. DAN: DILI – VZHODNI TIMOR - BALI**

Po zajtrku si bomo v glavnem mestu ogledali še eno znamenitost: ogromen kip posvečen papežu Janezu Pavlu II., postavljen leta 2008, po njegovem obisku na otoku. Nasproti pa stoji še kip Jezusa (Cristo Rey) in oba se nahajata na hribovitem zahodnem delu mesta, s pogledom na prelepo obalo Tasitolu. Sledil bo prevoz do mednarodnega letališča in popoldanski polet na Bali. Po pristanku prevoz do našega hotela, v katerem boste lahko uživali naslednje tri dni. Nočitev (Z).

## **14. DAN: BALI**

Danes se bomo podali na izlet po otoku, proti kraju Jatiluwih, kar v prevodu pomeni lepa tikovina. Kraj je poznan po prelepih terasastih riževih poljih, ki veljajo za ene lepših v deželi in v Aziji. Celoten hrib, od vrha pa vse do obale, je eno samo terasasto riževo polje. Naš naslednji postanek bo pri slapu Munduk, ki velja za enega lepših na otoku in je znan tudi pod imenom Red Coral Waterfall. Kosilo v tradicionalni restavraciji in popoldne vrnitev v naš hotel. Nočitev (Z,K).

## **15. DAN: BALI**

Ves dan bo prosto za užitke na plaži oziroma v luksuznem hotelskem kompleksu. Bivanje na osnovi nočitve z zajtrkom (Z).

## **16. DAN: BALI – ISTANBUL**

Tudi današnji, zadnji dan boste lahko izkoristili za kopanje in počitek v hotelskem kompleksu. Proti večeru bo transfer do letališča in ob 21.25 polet proti Istanbulu. Nočni let (Z).

## **17. DAN: ISTANBUL – LJUBLJANA**

Samo še let do Ljubljane.

**ROK ZA PRIJAVO:** do zapolnitve prostih mest oziroma najkasneje 3 mesece pred odhodom.

**CENA: 5.690 EUR** pri najmanj 25 plačanih potnikih

**CENA VKLJUČUJE:** letalsko karto na relaciji Ljubljana-Istanbul-Džakarta in Bali-Istanbul-Ljubljana, pet notranjih letov na relacijah: Džakarta-Jogyakarta, Surabaya-Labuan Bajo, Labuan Bajo-Bali, Bali-Dili in Dili-Bali, vse letališke, varnostne in RSF takse (ki na dan 10.6.2024 znašajo 451 EUR), vse prevoze z avtobusi po programu v Indoneziji, nastanitve v hotelih s 4\*\*\*\* in 5\*\*\*\*\* v dvoposteljnih sobah (doplačilo za enoposteljno sobo znaša 1100 EUR), obroke po programu, ogleda in vstopnine po programu za muzeje, nacionalne parke, vožnje s terenskimi vozili in jezdenje konjev na vulkanu Bromo, baletno predstavo Ramayana v Yogyakarta, vse izlete z ladjo, lokalne vodnike v angleškem jeziku, slovenskega spremljevalca, organizacijo potovanja, nezgodno zavarovanje in DDV.

**CENA NE VKLJUČUJE:** morebitnih napitnin za voznike in lokalne vodnike ter vize za Indonezijo, ki jo uredimo pri vstopu v deželo in stane približno 35 USD.

Cena pri najmanj 20 plačanih potnikih znaša 5.790 EUR, pri najmanj 15 plačanih potnikih znaša 5.890 EUR in pri najmanj 10 plačanih potnikih znaša 6.090 EUR.

Državljanom Republike Slovenije vizum za Vzhodni Timor ni potreben.

Program narejen 26.6.2024.

## **FAKULTATIVNI PODALJŠEK V SINGAPURU**

### **15. DAN: BALI - SINGAPUR**

Dopoldne bo prosto v hotelskem kompleksu na Baliju, okrog poldneva prevoz do letališča v Denpasarju in popoldanski let z otoka Bali v Singapur. Po pristanku in opravljenih obmejnih formalnostih prevoz do hotela v središču mesta, nastanitev v hotelu in večerni sprehod skozi kitajsko četrt. Nočitev (Z).

### **16. DAN: SINGAPUR**

Dopoldne se bomo podali na celodnevni ogled mesta-republike Singapur. To je otoška mestna država v jugovzhodni Aziji, ki se nahaja ob južnem robu Malajskega polotoka. Je ena od štirih še obstoječih mestnih držav na svetu in najmanjša država v JV Aziji. Mesto se je razvilo iz trgovske postojanke Britanske vzhodnoindijske družbe, ki je bila pomembna strateška točka v trgovini z začimbami na poti proti Javi. Leta 1963 se je mesto osamosvojilo od britanske oblasti in se priključilo novonastali Maleziji, vendar je dve leti kasneje iz federacije izstopilo in leta 1965 postalo samostojna republika. Danes velja Singapur za eno najbogatejših držav sveta. Na celodnevnem ogledu mesta si bomo ogledali finančno in vladno četrt mesta, kjer je zgradba parlamenta, narodna galerija in singapurski kriket klub. Ustavili se bomo pri spomeniku in parku Merliona, nekoč zaščitnega znaka mesta. Sledil bo sprehod po slovitom botaničnem vrtu, oziroma vrtu orhidej, kjer boste lahko uživali v tisočeri različnih vrstah orhidej. Nato se bomo peljali mimo legendarnih hotelov, ki datirajo še iz časov britanskega kolonialnega obdobja, skozi indijsko četrt mesta in se ustavili v kitajski četrti. Vmes bo pozno samopostrežno kosilo in nato nekaj prostega časa za sprehode ali morda nakupe v mestu. Proti večeru se bomo odpeljali proti mednarodnemu letališču Changi, ki velja za enega najsodobnejših letališč na svetu in nekaj pred polnočjo poleteli proti Evropi. Nočni let (Z,K).

### **17. DAN: ISTANBUL – LJUBLJANA**

Jutranji pristanek v Istanbulu in še polet do Ljubljane, kjer bomo zjutraj pristali.

**CENA ZA PODALJŠEK V SINGAPURU: 590 EUR** pri najmanj 10 udeležencih

**CENA VKLJUČUJE:** letalsko karto na relaciji Bali-Singapur, prevoz od letališča do hotela, bivanje v hotelu s 5\*\*\*\*\* v dvoposteljnih sobah na osnovi ene nočitve z zajtrkom (doplačilo za enoposteljno sobo znaša 85 EUR), celodnevni ogled mesta Singapur z vstopnino v botanični vrt in samopostrežnim kosilom, lokalnega vodnika v angleškem jeziku in slovenskega spremljevalca ter steklenico vode na avtobusu.

Odšteli smo eno noč v hotelu na Baliju in preračunali razliko v ceni avio karte s povratkom iz Singapura.

Slovenskim državljanom viza za bivanje v Singapuru ni potrebna.